

Teden mladih Moščanov

V okviru tedna mladih Moščanov objavlja OK ZSMS Ljubljana Moste — Polje naslednje

RAZPISE

1. za najboljši spis ali pesem na temo:

- samoupravljanje
- svoboda
- bratstvo in enotnost
- mladinske delovne akcije

2. za najboljšo fotografijo na temo

- iz človekovega vsakdana
- po izbiri

Rok za oddajo prispevkov je vključno 14. april, dela pa pošljite na naslov OK ZSMS Ljubljana Moste — Polje, Proletarska 1 z oznako »Literarni natečaj«, oziroma »FOTO natečaj«

3. za spomladanski kros, ki bo 14. aprila in se lahko udeleženci prijavijo tudi kar neposredno na startu

4. za športna tekmovanja v namiznem tenisu, šahu, kegljanju, streljanju in košarki — za fante in dekleta, za fante pa še v malem nogometu.

Prijave pošljite najkasneje do 5. aprila.

OK ZSMS
Ljubljana Moste — Polje

GREMO V BRIGADO!

Mladinske delovne brigade, ki jih letos organizira občinska konferenca ZSMS Ljubljana-Moste-Polje

MDA Janče 80

lokalna

- I. izmena od 29. junija do 12. julija
- II. izmena od 13. julija do 26. julija

MDA Kras 80

republiška

- I. izmena od 1. junija do 21. junija

MDA Kozjansko 80

zvezna

- III. izmena od 3. avgusta do 31. avgusta

MDA Titograd 80

zvezna

- II. izmena od 6. julija do 2. avgusta

Mladinke, mladinci! Prijavite se lahko na OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1, do 30. marca 1980!



Poleg Žita in Mesne industrije Zalog bodo mlade tekmovalce, ki bodo sodelovali v okviru festivala dela mladih, sprejeli tudi v Pohištvem mizarstvu in Tectumu.

V počastitev obletnice bitke na Pugalju bo 22. marca tradicionalni pohod na Pugalj.

Tudi 22. marca bomo imeli vikend akcijo, le da to pot doma. Opravili bomo namreč nekaj pripravljajalnih del v okviru mladinske delovne akcije Janče 80.

29. marec bo letos zares izredno pester. Ob zaključni prireditvi Tito, revolucija, mir bo ta dan še seminar konference mladih iz krajevnih skupnosti, naši brigadirji pa se bodo udeležili vi-

kend akcije Pot spominov in tovarištv.

Prireditve v sklopu tedna mladih Moščanov se bodo pričele z velikim pomladanskim krosom v ponedeljek, 14. aprila; v torek pa se bomo vsi, ki bomo na kakršenkoli način sodelovali v tednu mladih moščanov, udeležili proslave na Zaloški cesti.

Te dni potekajo pogovori članov predsedstva OK ZSMS s člani osnovnih organizacij v OZD in KS. Tako je vzpostavljen še tesnejši stik z osnovnimi organizacijami, na podlagi pogovorov pa bo moč napraviti tudi kar najpodrobnejšo oceno stanja naše organizacije, kakršne doslej (razen površnih ugotavljanj) ni bilo.

Vsestranska pomlad

Prvi znanilci pomladi so že tu. Odmikajo se sicer zimske radosti, vendar se tega na tihem veselimo.

V naravi čutimo to spremembo še drugače kot v mestu. Teloh nas prvi pozdravi s svojimi belimi in roza cvetovi. Za njim pokukajo zvončki s vojimi glavami, podleski pa se kot preproga razbohota po travniku. Tudi drevje že poskuša zeleneti, ptički pa še malo sramežljivo skakačejo z veje na vejo in žvrgoliijo. Lepo je zjutraj prebuditi se in jih poslušati.

Za vse to sem bil prikrašan, dokler sem živel v mestu. Pomlad in mesto je povsem drugačna kot zunaj njega. Umazane ulice, polni smetnjaki, gost, moreč dim iz tovarniških dimnikov in hiš, megla, ki se leno valja — vse tja do poldne brani občutek prihoda pomladi. Utrujenost ljudi v takem okolju je popolnoma normalna...

Še nikoli nisem tako težko čakal pomlad kot letos. Srčno si želim, da bi okrog kliničnega centra najprej vse ozelenelo, zacvetelo, zadehtelo in da bi trudne oči tovariša Tita počivale ob pogledu na to pomlad no osvežujoče zelenje in cvetje.

MARKO JUNGIC
OŠ VIDE PREGARIC

OBISKALI SO NAS

Prijatelji iz Črne gore

Prijetno smo bili presenečeni, ko smo zvedeli, da nas bodo obiskali učenci pobratene osnovne šole Orijski bataljon iz Črne gore. Že dva dni pred obiskom smo imeli pripravljene vse načrte, kam jih bomo peljali, kaj jim bomo pokazali, kje in kako se poveseili z njimi.

Končno je napočil težko pričakovani trenutek. V zbornici smo si segli v roke in se pozdravili.

Prva ovira — srbohrvaščina — je bila kmalu premagana in pogovor je stekel, kot da se poznamo že leta in leta. Predsednik skupščine naše šolske skupnosti jim je izrekel dobrodoščilo, nato pa smo se z avtobusom odpeljali v mesto, na ogled naše bele Ljubljane.

Najprej smo gostom pokazali grobnico narodnih herojev. Potem smo se ustavili na Trgu revolucije, jim pokazali Prešernov spomenik, staro univerzo in univerzitetno knjižnico. Povzpeli smo se tudi na Ljubljanski grad in v lepem sončnem vremenu občudovali naše glavno mesto.

V pogovoru z njimi smo zvedeli mnogo zanimivih stvari. Zanimalo nas je, kateri krožki delujejo na njihovih šolah, s katerimi športi se ukvarjajo, kako je bilo pri njih ob potresu in kako sedaj

premagujejo te težave. Zal je čas kar prehitro tekel in tudi noge so nas že začele boleti. Zato smo se z avtobusom odpeljali domov. Svoje prijatelje smo predstavili staršem, ki so nam znali tudi brž potešiti lakoto.

Kazalec na uri se je kar naenkrat premaknil na pol deseteto in morali smo se posloviti. Izmenjali smo si naslove, si obljubili, da si bomo pisali in se pristrčno poslovili. Zagotovo smo jim morali obljubiti, da jih pridemo obiskat v Bijelo.

NASTA KOPRIVEC
novinarsko-literarni krožek
OŠ Jožeta Moškriča

Srečanje z zborovsko pesmijo

Ne vem, če je v Ljubljani osnovna šola brez pevskega zbora. Tudi na naši šoli ga imamo. Naš mladinski pevski zbor vodi učitelj glasbe Milan

Dispanzer za borce NOV

V moščanskem zdravstvenem domu so 10. marca popoldne pričeli z vsakodnevnim delom v novoustanovljenem dispanzerju za borce. Borci so namreč doslej zdravniško pomoč lahko iskali v ambulanti, ki pa je bila odprta le trikrat tedensko. Zdaj pa so svoje prostore dobili v nekdanjem otroškem dispanzerju. Prenova dispanzerja in prilagoditev novemu namenu je stala približno 760.000 dinarjev, denar pa sta prispevali občinska zdravstvena skupnost in zdravstveni dom, tozđ Moste.

Urnik v dispanzerju za borce NOV
Dr. Zvonko Rauber: vsak ponedeljek, torek, sredo, četrtek in petek od 7. do 13. ure;
vsako tretjo soboto v mesecu od 7. do 13. ure in ponedeljek od 14. do 18. ure.
Dr. Milan Paunović: vsak četrtek od 14. do 18. ure

Pavlič. Učimo se pesmi, ki jih potem pojemo na raznih prireditvah in šolskih proslavah. Lani smo že nastopili v festivalni dvorani na XIII. srečanju mladih pevcev iz naše občine.

Tudi letos se pripravljamo na revijo pevskih zborov in trudili se bomo, da bomo z vztrajnimi va-

jami dosegli čimlejšo ubranost našega petja. To pa moramo, saj se bomo z našo pesmijo pridružili proslavljanju 35-letnice osvoboditve in 30-letnice delavskih svetov.

MARJETA HVASTIJA
OŠ KARLA DESTOVNIKA — KAJUHA

VLAK BRATSTVA IN ENOTNOSTI



5. junija bo spet pripeljal v Slovenijo vlak bratstva in enotnosti. Medobčinski koordinacijski odbor za povezovanje občin, ki sodelujejo v okviru tega vlaka, prosi vse medvojnne pregnantce v SR Srbijo, naj svoje medvojnne gostitelje in njih ožje družinske člane neposredno čimprej povabijo, da jih ob tej priložnosti obiščejo. Tako bomo lahko pravočasno začeli s pripravami za sprejem in bivanje gostov.

Medvojni gostitelji bodo svojo udeležbo oziroma potovanje z vlakom bratstva in enotnosti sporočili tudi občinski konferenci SZDL, na območju katere stanujejo.

Koordinacijski odbor prosi pregnantce, ki so bili medvojno pregnani v SR Srbijo, da po sprejetju obvestili sporočijo občinski konferenci SZDL, kdo se je njihovega vabilu odzval.

MESTNA KONFERENCA SZDL
LJUBLJANA

KAJ VEŠ O PROMETU

Občinsko tekmovanje Kaj veš o prometu, ki se ga bodo udeležile najboljše ekipe centralnih in podružničnih šol naše občine, bo 29. marca na OŠ Toneta Trtnika-Tomaža. Učenci se bodo pomerili v znanju iz cestnoprometnih predpisov, opreme kolesa in etike v prometu, obenem pa se bodo morali izkazati pri vožnji s ponjnim na poligonu in na cestah. Tekmovalci z občinskega prvenstva, ki bo zbral največ točk (ne glede na vrstni red ekipe, v kateri bo tekmoval), se bo udeležil 19. aprila republiškega tekmovanja v Ptuj. Letos prvičrat se bo tega tekmovanja udeležil tudi predstavnik moščanske gimnazije, ki pa bo seveda tekmoval v skupini srednješolcev.

Obenem s tekmovanjem Kaj veš o prometu bo v Ptuj potekalo tudi republiško srečanje pionirjev prometnikov v okviru Jugoslovanskih pionirskih iger. Ker letos v občini ni več moč organizirati tekmovanja iz spretnosti, ki jih morajo obvladovati pionirji prometniki, in tako določiti najboljše ekipo, se bodo tega srečanja udeležili učenci OŠ Jožeta Moškriča, ki so se lani dobro odrezali na podobnem tekmovanju. Prihodnje

leto pa se bodo srečali pionirji prometniki z vseh osnovnih šol naše občine ter tako pridobili in utrdili znanje s področja prometne varnosti in prve pomoči; del tega tekmovanja je tudi orientacijski pohod, zato je treba znati uporabljati busolo, streljanje z zračno puško v tarčo in poznati kulturne in zgodovinske znamenitosti kraja, kjer to tekmovanje poteka. Vse to pa so tudi prvine, ki sodijo k splošnemu ljudskemu odporu. D. J.

Za motorni promet zaprta Pokopališka ulica

K

Pričakovati je, da bo mestni komite za promet in zveze v kratkem potrdil prošnjo upravnih organov naše občine glede nove ureditve prometa na Pokopališki ulici. Železniški prehod na tej cesti bo namreč zaprt za ves motorni promet, še naprej pa ga bodo lahko uporabljali pešci in kolesarji. V podaljškju Proletarske ceste pa je predvidena tudi gradnja podhoda za pešce, kolesarje in invalide na vozičkih.

Vzrok tej spremembi je avtomatizacija prometa na progi Ljubljana—Zagreb, zaradi česar bo na teh tirih vozilo več vlakov kot doslej, kretničar pa bo dobil signal le minuto pred prihodom vlaka. Zato bo moral zapornice spustiti takoj po prejetju signala, kar pa seveda ne bi bilo mogoče, če bi prek prehoda še vedno vozili avtomobili. Vozniki namreč večkrat poskušajo — kljub utripajoči rdeči luči, ki opozarja na spuščanje zapornice — še v zadnjem trenutku izsiliti prehod prek tirov. Kolona, ki bi nastala ob čakanju, pa bi lahko tudi ovirala promet na Zaloški cesti.

Železničarji zatrjujejo, da pešcem in kolesarjem pred spuščeni zapornicami ne bo treba nič dalje čakati kot doslej. Število vlakov bo sicer večje, vendar bodo vozili dva ali celo trije istočasno. Prav zaradi tega pa bo vsako prečkanje železniških tirov, bodisi ob spuščeni zapornici na Pokopališki cesti ali na divjem prehodu v podaljškju Proletarske

ceste, življenjsko nevarno.

Za novi podhod v podaljškju Proletarske ceste je že pripravljen idejni načrt; njegovo gradnjo bo plačalo železniško gospodarstvo. Podhod naj bi bil predvidoma zgrajen v drugi polovici prihodnjega leta.

Železniški prehod na Pokopališki ulici pa bo ostal tudi v prihodnje, kajti to je edini prehod v Ljubljani, skozi katerega lahko v mesto pripeljejo vozila, ki vozijo tovor, višji od štirih metrov. Pred zapornice, ki bodo odprte le polovično, pa bodo postavili zaporo, ki bo avtomobilom onemogočala vožnjo.

Z žično ograjo bodo zavarovali tudi divji prehod v podaljškju Proletarske ceste. Železnica je tam sicer že pred časom postavila tablo z opozorilom, ki pa je skoraj nihče ne upošteva, saj tam pogostokrat prečkajo železniške tire tudi otroci, ki obiskujejo osnovno šolo Vide Pregaric.

D. J.

Naša OSKUPNOST

glasilo odd. ljubljana-moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Nada Muminovič, Milan Prtelkelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Mile Stimec. Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štiriinajstredno.

Rokopisne prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2.

Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.



Fotoarhiv postaje milice v Mostah

VZEMI SI ČAS — NE ŽIVLJENJE

PAZLJIVO PREK CESTE

Tudi kadar gremo prek ceste na označenem prehodu za pešce, moramo biti previdni. Ne smemo pričakovati, da bo pač voznik že kako ustavil avto, ko nas bo zagledal na prehodu. Voznik avtomobila s prikolico na sliki ni mogel ustaviti pravočasno. Podri je pešca na samem prehodu in ustavil šele za njim. Vozil pa je z neprimerno hitrostjo, še zlasti zato, ker je bila njegova zavorna pot zaradi prikolice daljša. Ta prometna nesreča se je zgodila letos na označenem prehodu za pešce na Kajuhovi ulici, blizu križišča z Zaloško cesto, prav nasproti mostička, ki vodi v Štepanjsko naselje.

Kaj je neprimerna hitrost? Nekateri menijo, da z neprimerno hitrostjo vozijo le takrat, kadar peljejo več kot 60 kilometrov na uro. Pa

ni tako. Voznik, ki je povzročil prometno nesrečo, ni vozil niti 60 kilometrov na uro, vendar ni upošteval bližine prehoda za pešce. Pred njim je namreč treba peljati tako, da je mogoče avto varno ustaviti vedno, kadar je to potrebno.

Prihaja pomlad in otroci postajajo razigrani. Starši, povejte jim, naj se tudi takrat, ko prečkajo cesto na označenih prehodih za pešce, prepričajo, če bodo varno prišli čeznjo. Nikoli naj ne tečejo čez cesto. Opozorjajte jih na vse nevarnosti, ki nanje preživijo v prometu. Toda opozorjajte jih nevsiljivo. Najbolj jih seveda o tem poučite s svojim dobrim zgledom.

D. J.